MATHEMATIQUES (15POINTS)
EXERCICE 1 : Etude d’une proposition de forfaits « soins du corps »

12 points
1)   EQ \x\to(x) =   EQ \s\do2(\f(3900;10)) = 390 et   EQ \x\to(y) =   EQ \s\do2(\f(310;10)) = 31
2) 
a)  voir annexe.

b)  a =  EQ \s\do2(\f(31 - 15;390 - 500)) = -0,15 et b =  15 + 0.15 x 500 = 90 ( y = - 0.15x +90
3) Il y a 9 clientes intéressées.

EXERCICE 2 : Rentabilité du forfait « soins du corps »



8 points

1) Cas particulier : on suppose que p = 320€

a) n = - 0,15 x 320 + 90 = 42.

b) CA = 42 x 320 = 13 440 €.

c) C = 180 x 42 + 6 100 = 13 660 €.

2) Cas général :  

a) CA = (- 0,15 p + 90) x p 
( 
CA= - 0,15 p² + 90 p.
b) C = 180 x (- 0,15 p + 90) + 6 100  
( 
C = - 27 p + 22 300.
Partie B : Etude de fonctions numériques
1) 
a)  f’(x) =  - 0,3x + 90.


b)  - 0,3x + 90 = 0 
(   x = 300.

c) Voir annexe.

d) Voir annexe.

e) Voir annexe  

2) a)  x1 ( 332 et x2 ( 450. (tolérance ( 5)
b)  Relation 1 : f(x) ( g(x)
Partie C : Exploitation
Le forfait « soins du corps » sera rentable si le prix demandé est compris entre 332 et 450 euros.

EXERCICE 3 : Aménagements de la cabine « soins du corps »


3 points

1) AC = O,7 x tan65 ( AC ( 1,50 m.

2) CE = AC + AE = 2,33 m
3) La longueur CE est supérieure à 2 mètres donc la contrainte est respectée.
SCIENCES PHYSIQUES (5 POINTS)

EXERCICE 4 : chimie 




                                            3 points
1) [H3O+] signifie concentration molaire en ions hydronium et [HO-] concentration moalire en ions hydroxyde.
2) Produit A : pH = -log0,0001 = 4.

Produit B : pH = -log ( EQ \s\do2(\f(10-14;0,001))) = 11.

3) La solution A est acide car son pH est inférieur à 7.
La solution B est basique car son pH est supérieur à 7.

EXERCICE 5 : Lumière







2 points
[image: image3.emf] 

1) ( =  EQ \s\do2(\f(3 . 108; 5 . 1014)) 
(
( = 6 . 10 -7 m.

2) Jaune orangé..

	Couleurs
	UV       violet            bleu          vert            jaune           orange           rouge             IR

	Longueurs

d’ondes (
en m
	4 . 10 -7      4,5 . 10 -7      5 . 10 -7       5,7 . 10 -7       5,9 . 10 -7           6,1 . 10 -7          7,5 . 10 -7


ANNEXE 1 
(à rendre avec la copie)
Partie mathématiques.

EXERCICE 1 : Etude d’une proposition de forfaits « soins du corps »

[image: image1]
ANNEXE 2 
(à rendre avec la copie)
EXERCICE 2 : Rentabilité du forfait « soins du corps »
Tableau de valeurs de la fonction f :
	Valeurs de x
	280
	300
	320
	350
	400
	430
	460
	480
	510

	Valeurs de f(x)
	13 440
	13 500
	13 440
	13 125
	12 000
	10 965
	9 660
	8640
	6885


Tableau de variation

	x
	280                                     300                                       510

	Signe de f’(x)
	                     +                      0                      -

	Variation de f
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ANNEXE 3 

(à rendre avec la copie)

EXERCICE 2 : 

Représentations graphiques
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